

PRIJAVNI OBRAZAC

A. DIO

VRIJEME ZADNJE VERZIJE:03.06.2020. 14:00:25

OPĆI PODACI O PROJEKTU

Naziv projekta	Budimo im podrška II
Šifra poziva za dostavu projektnih prijedloga	UP.02.1.1.13
Naziv poziva za dostavu projektnih prijedloga	Zaželi - program zapošljavanja žena - faza II (otvoreni trajni poziv)

OPĆI PODACI O PRIJAVITELJU

Identitet prijavitelja

Naziv prijavitelja	Grad Skradin
OIB	69995449367
Vrsta pravnog subjekta	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave
Obveznik PDV-a	Ne

Poštanska adresa

Ulica i kućni broj	Trg Male Gospe 3
Poštanski broj	22222
Mjesto	Skradin
Država	Hrvatska
Broj telefona	+385 22 771 076
Broj telefaksa	+385 22 771 051
Email	grad.skradin@si.t-com.hr
Internetska stranica	http://www.grad-skradin.hr/

Odgovorna osoba (voditelj institucije ili druga opunomoćena osoba)

Ime i prezime	Antonijo Brajković
Funkcija	Gradonačelnik
Broj telefona	+385 22 771 076
Broj telefaksa	+385 22 771 051
Email	grad.skradin@si.t-com.hr

Kontakt osoba

Ime i prezime	Martin Mrša
Funkcija	Vanjski suradnik
Broj telefona	+385977787781
Broj telefaksa	0
Email	martin.mrsa@mladi-eu.hr

PODACI O PROJEKTNOM PARTNERU/PARTNERIMA

Na projektu uz prijavitelja sudjeluju i projektni partneri.

Identitet projektnih partnera

Br.	Naziv partnera	OIB	Adresa				Vrsta pravnog subjekta	Obveznik PDV-a
			Ulica i kućni broj	Poštanski broj	Mjesto	Država		
1.	Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Šibenik	91547293790	Matije Gupca 42a	22000	Šibenik	Hrvatska	Ostala tijela javnog prava	Ne
2.	Centar za socijalnu skrb Šibenik	25482722030	Petra Grubišića 3	22000	Šibenik	Hrvatska	Ostala tijela javnog prava	Ne

PODACI O LOKACIJI PROJEKTA

Br.	NUTS-2 regija	Naznaka	Br.	Županije	Naznaka
1.	Kontinentalna Hrvatska		1.1.	Zagrebačka	
			1.2.	Krapinsko-zagorska	
			1.3.	Sisačko-moslavačka	
			1.4.	Karlovačka	
			1.5.	Varaždinska	
			1.6.	Koprivničko-križevačka	
			1.7.	Bjelovarsko-bilogorska	
			1.8.	Virovitičko-podravska	
			1.9.	Požeško-slavonska	
			1.10.	Brodsko-posavska	
			1.11.	Osječko-baranjska	
			1.12.	Vukovarsko-srijemska	
			1.13.	Međimurska	
			1.14.	Grad Zagreb	
2.	Jadranska Hrvatska		2.1.	Primorsko-goranska	
			2.2.	Ličko-senjska	
			2.3.	Zadarska	
			2.4.	Šibensko-kninska	X
			2.5.	Splitsko-dalmatinska	
			2.6.	Istarska	
			2.7.	Dubrovačko-neretvanska	
3.	Izvan Hrvatske				

KRATKI OPIS PROJEKTA

Svrha i opravdanost projekta

Grad Skradin uspješno provodi projekt "Budimo im podrška" u sklopu poziva Zaželi - Program zapošljavanja žena (UP.02.1.1.05) kroz koji je zaposleno 8 žena ciljane skupine koje brinu za 48 korisnika. Važno je napomenuti da Grad Skradin surađuje s OCD-ima i JLS-a na području ŠKŽ koje provode projekte u sklopu programa „Zaželi“. Na temelju evaluacije provedbe projekta u sklopu poziva Zaželi UP.02.1.1.05 te kroz komunikaciju s drugim provoditeljima došli smo do zaključka da su spomenuti projekti polučili odličan uspjeh te se ukazuje realna potreba za provođenjem novih projekata iste tematike kako bi se korisnicima omogućilo nastavak usluge.

Na tržištu rada posebno su ranjive nezaposlene žene starije od 50 godina (posebice one koje nemaju adekvatne kvalifikacije koje bi im omogućile ponovno zaposlenje zbog nedostatka potražnje za kadrom istih) te žene koje su žrtve obiteljskog nasilja ili žene s invaliditetom. Veliki problem su i poslodavci koji ne prepoznaju u dovoljnoj mjeri njihove kvalitete i potencijale. Iako su u novije vrijeme poduzete brojne mjere za borbu protiv nezaposlenosti, problem pronalaska posla i dalje pogađa određene skupine ljudi, poglavito žene. Prema službenim podacima HZZ-a nezaposlenost žena na području ŠKŽ iznosi preko 2020 osoba, a realna brojka je još veća iz razloga što mnoge pripadnice ciljane skupine nisu registrirane u HZZ-u kao nezaposlene osobe. Brojni ljudi starije životne dobi i dalje trebaju pomoć i potporu koje bi im pružale žene kroz aktivnost pomoći u kući. Također, nezaposlene žene pripadnice ciljane skupine i dalje neuspješno traže posao što izravno uzrokuje njihovu socijalnu isključenost i siromaštvo. Provedbom predloženog projekta omogućilo bi se zapošljavanje žena pripadnica ciljane skupine koje bi nastavile pružati pomoć u kući starijim i nemoćnim osobama, a što će u konačnici pozitivno utjecati na povećanje kvalitete života svih dionika uključenih u projekt bilo kao pripadnice ciljane skupine bilo kao krajnji korisnici.

Provedbom projekta „Budimo im podrška II“ doprinijet će se povećanju kvalitete života i smanjenju socijalne isključenosti krajnjih korisnika na području grada Skradina i njegove okolice te će se omogućiti kontinuitet u pružanju usluge koja je započeta kroz prvu fazu programa „Zaželi“. Kroz komunikaciju s projektnim partnerom CZSS Šibenik i mjesnim odborima došli smo do saznanja da na navedenom području postoje korisnici koji do sada nisu bili korisnici usluge kroz program "Zaželi" te bi iste uključili u provedbu ovog projekta. Kroz provedbu projekta bi se zaposlilo 20 žena koje će pružati pomoć za 120 korisnika. Predloženim projektom će se izravno utjecati na poboljšanje kvalitete života krajnjih korisnika, a to su stari i nemoćni u lokalnoj sredini tj. u području pod ingerencijom grada Skradina koje pripada u II. skupinu jedinica lokalne samouprave, a koje se prema vrijednosti indeksa nalazi na 415 mjestu (95,144%). Navedeno područje obuhvaća 186,79 km² na kojem se nalazi 21 naselje: Skradin – sjedište Grada, Bićine, Bratiškovci, Bribir, Cicvare, Dubravice, Gorice, Gračac, Ičevo, Krković, Lađevci, Međare, Piramatovci, Plastovo, Rupe, Skradinsko Polje, Sonković, Vaćani, Velika Glava, Žažvić i Ždrapanj. Navedena naselja nalaze se u ruralnom području te su dislocirana i prometno izolirana pa su svakodnevne aktivnosti poput odlaska u ljekarnu, nabavu kućnih potrepština, plaćanje računa za starije i nemoćne otežane. Temeljem analize Mjesnih odbora interes za uključivanje u projekt iskazali su krajnji korisnici iz sljedećih naselja: Bratiškovci, Gorice, Gračac, Velika Glava, Bribir, Plastovo, Međare, Sonković, Dubravice, Skradin, Piramatovci, Rupe, Skradinsko Polje, Vaćani te Bićine.

Projekt doprinosi ostvarenju Prioritetne osi 2. Socijalno uključivanje u OP ULJP-a kroz doprinos investicijskom prioritetu 9.i. "Aktivna uključenost, uključujući s ciljem promicanja jednakih mogućnosti" i specifičnom cilju 9.i.1. "Borba protiv siromaštva i socijalne isključenosti" kroz povećanje zapošljavanja nezaposlenih osoba, posebice dugotrajno nezaposlenih i osoba čije vještine ne odgovaraju potrebama tržišta rada. Također, projekt doprinosi ostvarenju Strategije 4.4.: Pristup socijalnim naknadama i uslugama u dokumentu "Strategija borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti u RH 2014-2020" kroz omogućavanje usluge pomoći za stare i nemoćne tj. širenje i razvoj mreže socijalnih usluga u zajednici. Projekt na lokalnoj razini doprinosi Prioritetu 3 - Socijalna skrb i uključivanje koja se nalazi u Strategiji razvoja ljudskih potencijala ŠKŽ 2014.-2020. gdje se kroz mjeru 3.2. Razvoj potpornog sustava za ljude s posebnim potrebama želi ostvariti poboljšanje pružanja socijalnih usluga u zajednici u cilju poboljšanja zapošljavanja, što će se i ostvariti tako što će se kroz zapošljavanje žena pripadnica ciljnih skupina Poziva pružati socijalne usluge starim i nemoćnim osobama.

Informacija o provedbenim kapacitetima prijavitelja i odabiru partnera

Grad Skradin je kao JLS osnovan 1993. g., trenutno ima 14 zaposlenih te godišnji proračun od oko 12 milijuna kuna. Glavni strateški cilj Grada je usmjeren uspostavljanju povoljnih uvjeta za poslovanje i življenje u lokalnoj zajednici te osigurati uravnotežen i dugoročno održiv društveni i ekonomski razvoj. Grad Skradin već posjeduje iskustvo provedbe europskih projekata kada je 2012. g. dobio 1.125.000 eura za provedbu projekta „Razvoj poslovne infrastrukture u Poduzetničkoj zoni Kosa“. U 2016. godini Grad Skradin je dobio sredstva za energetska učinkovitosti (Fond za zaštitu okoliša), Program uređenja nerazvrstanih cesta i ulica (MRRFEU), Kapitalne pomoći Gradu Skradinu (MGIPU), Kazališni festival „Glumište pod Murvom“ i Susret dalmatinskih klapa „Skradin“ (Ministarstvo kulture). U 2017. g. Gradu Skradinu je odobren projekt "Lokalni program za mlade" MDOMSP u iznosu od 60.000,00 kn te projekt "Budimo im podrška" koji je financiran sredstvima ESF – Zaželi u iznosu od 1.899.251,20 kuna. U 2018. godini Grad Skradin je započeo provedbu projekta pod nazivom "Kulturni centar Grada Skradina" u sklopu ESF natječaja "Kultura u centru – potpora razvoju javno-civilnog partnerstva u kulturi", a za koji je odobreno 2.050.570,00 kuna. Stručne službe Grada Skradina već imaju iskustva u provođenju projekata financiranih iz ESF-a te će pružat konstantu podršku i mentorstvo projektnom timu.

Hrvatski Zavod za zapošljavanje javna je ustanova u vlasništvu Republike Hrvatske, ustrojena Zakonom o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti sa zadaćom rješavanja pitanja iz problematike vezane uz zapošljavanje i nezaposlenost. Zavod obavlja poslove iz svoje djelatnosti kroz Središnji ured, 5 regionalnih ureda, 17 područnih ureda i 99 ispostava, te na taj način omogućuje dostupnost svojih usluga na cijelom prostoru Republike Hrvatske. Partner predloženog projekta HZZ Područni ured Šibenik ustrojen je za obavljanje djelatnosti Zavoda na području Šibensko-kninske županije. Kroz provedbu projekta "Mislimo na njih II" HZZ PU Šibenik će pružati potporu pri traženju i odabiru pripadnika ciljne skupine koje će se uključiti u projekt te savjetovat prilikom organiziranja obrazovanja i osposobljavanja za žene iz ciljanih skupina iz razloga što imaju najbolji uvid u trenutnu situaciju na lokalnom tržištu rada, odnosno informacije o deficitnim zanimanjima ili zanimanjima s kojima će pripadnice ciljane skupine najlakše pronaći posao.

Centar za socijalnu skrb Šibenik (CZSS Šibenik) je ustanova socijalne skrbi s javnim ovlastima. Osnivačka prava nad Centrom ima Republika Hrvatska, a prava i dužnost osnivača obavlja Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Sjedište Centra je u Šibeniku gdje je smješten ured ravnatelja i službe pod njegovim neposrednim rukovođenjem, te organizacijske i stručne cjeline: Odjel za novčane naknade i Odjel za odrasle osobe. Cilj centra za socijalnu skrb Šibenik je pružanje zaštite, podrške i pomoći pojedincima, obiteljima i skupinama u nepovoljnim životnim prilikama. Na predloženom projektu CZSS Šibenik će sudjelovati pri pronalasku krajnjih korisnika i selekciji korisnika kojima se trenutno ne pruža usluga potpore i podrške starijim i nemoćnim osobama, kako bi ih se uključilo u projekt i pružila odgovarajuća usluga.

Kratki opis na koji će način održivost rezultata projekta biti zajamčena nakon završetka projekta

Kako bi osigurao sredstva i nakon provedbe predloženog projekta Grad Skradin će aplicirati projekte na buduće natječaje (EU financiranje, nacionalna sredstva) radi kontinuiteta u pružanju usluga i aktivnosti iz predloženog projekta (nastavak provođenja pružanja usluge potpore i podrške starijim i nemoćnim osobama). Također, nositelj projekta će tijekom provedbe predloženog projekta započeti pripremati nove projektne ideje u svrhu osiguranja svih ili barem dijela aktivnosti kako bi se osigurala održivost rezultata projekta i njegovih aktivnosti. Projektni tim koji će raditi na svim aktivnostima predloženog projekta steći će iskustvo rada na EU projektu što će omogućiti nastavak kvalitetnog rada na budućim projektima na koje će Grad Skradin aplicirati.

Grad Skradin će nastojati osigurati više sredstava namijenjenih OCD-ima s lokalnog područja kako bi potaknuo razvoj socijalnih usluga koje OCD-i mogu pružati na području pod ingerencijom Grada Skradina. Jačanjem lokalnog civilnog sektora Grad Skradin će kroz pružanje financijske i edukacijske potpore lokalnim OCD-ima pripomoći u povećanju kapaciteta za provedbu aktivnosti pružanja socijalnih usluga te će poticati lokalne OCD-e na licenciranje za pružanje socijalnih usluga potrebitima. Time bi se pružila dodatna prilika ženama iz ciljne skupine predloženog projekta da nastave raditi u domeni pružanja socijalnih usluga. Stručne službe Grada Skradina će poticati lokalne OCD-e na prijavu projekata u sklopu ESF-a kako bi se omogućio razvoj socijalnih usluga za korisnike kojima trenutačno navedene usluge nisu dostupne.

Na kraju aktivnosti predloženog projekta izradit će se stručna brošura koja će sadržavati rezultate (broj krajnjih korisnika, opis poslova koji su obuhvaćeni uslugom potpore, povratne informacije krajnjih korisnika, načini primjene usluga krajnjim korisnicima, primjere dobre prakse i sl.) ostvarene provedbom projekta. Brošura će se izraditi za potrebe vidljivosti i diseminacije rezultata projekta prema drugim jedinicama lokalne samouprave i OCD-ima sa područja Šibensko-kninske županije kako bi ih se motiviralo da i oni apliciraju na natječaje u budućnosti i doprinesu razvoju socijalnih usluga u svojoj lokalnoj zajednici.

Tijekom provedbe projekta Grad Skradin će održati sastanke s lokalnim humanitarnim organizacijama (primjerice Caritas Šibenske Biskupije i Društvo Crvenog Križa Šibensko - kninske županije), a sve kako bi ostvarili dodatnu suradnju sa spomenutim organizacijama i motivirali ih da se dodatno uključe u pružanje socijalnih usluga krajnjim korisnicima do odobrenja novih projekata slične tematike.

Sažetak

Projektom pod nazivom "Budimo im podrška II" u razdoblju od 18 mjeseci omogućiti će se kontinuitet u pružanju usluga starijim osobama na području grada Skradina i okolice. Kroz projekt će se zaposliti 20 žena pripadnica ciljane skupine.

OBRAZLOŽENJE PROJEKTA

Ciljevi projekta s pokazateljima

1. Omogućiti zapošljavanje ženama pripadnicama ranjivih skupina s područja grada Skradina i okolice istih kroz zapošljavanja u lokalnoj zajednici i obrazovanje što će ublažiti posljedice nezaposlenosti i rizik od siromaštva te potaknuti socijalnu uključenost i povećati razinu kvalitete života krajnjih korisnika.

Postizanjem navedenog cilja, projekt izravno doprinosi ostvarenju sljedećih unaprijed određenih pokazatelja Da

Identifikacijski broj, ime i jedinica unaprijed određenog pokazatelja	Mjerene vrijednosti		Doprinos	Učestalost izveščivanja	Rok za ostvarenje	Obrazloženje i dokazi postignuća
	Polazišna vrijednost	Ciljna vrijednost				
Nezaposleni, uključujući dugotrajno nezaposlene (Broj)	0,00	20,00	20,00	Kontinuirano tijekom provedbe	Do završetka projekta	Potvrda o vođenju evidencije HZZ-a
Broj pripadnica ciljane skupine uključenih u obrazovne aktivnosti (Broj)	0,00	13,00	13,00	Kontinuirano tijekom provedbe	Do završetka projekta	Potpisna lista
Broj krajnjih korisnika uključenih u projektne aktivnosti (Broj)	0,00	120,00	120,00	Kontinuirano tijekom provedbe	Do završetka projekta	Popis krajnjih korisnika

Elementi projekta i proračun

Br.	Element projekta	Ukupni iznos prihvatljivih troškova, HRK	Mjerljivi ishodi (kvalitativni i kvantitativni) elementa projekta	Povezanost s projektnim ciljevima	
				Cilj	Povezanost
1.	Zapošljavanje žena pripadnica ciljane skupine u svrhu pružanja usluge potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju	1.695.600,00	Zaposleno 20 pripadnica ciljane skupine te pružena usluga potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju prema najmanje 6 krajnjih korisnika u jednom mjesecu uz mogućnost isporuke paketa kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština prema svakom krajnjem korisniku po pripadnici ciljane skupine	Omogućiti zapošljavanje ženama pripadnicama ranjivih skupina s područja grada Skradina i okolice istih kroz zapošljavanja u lokalnoj zajednici i obrazovanje što će ublažiti posljedice nezaposlenosti i rizik od siromaštva te potaknuti socijalnu uključenost i povećati razinu kvalitete života krajnjih korisnika.	Kroz zapošljavanje u lokalnoj zajednici će se osnažiti i unaprijediti radni potencijal pripadnica ciljane skupine, tj. teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja, te ujedno potaknuti socijalnu uključenost i povećati razinu kvalitete života krajnjih korisnika.
2.	Obrazovanje i osposobljavanje žena pripadnica ciljane skupine	68.900,00	Obrazovano/osposobljeno 13 pripadnica ciljane skupine uključene u projekt.	Omogućiti zapošljavanje ženama pripadnicama ranjivih skupina s područja grada Skradina i okolice istih kroz zapošljavanja u lokalnoj zajednici i obrazovanje što će ublažiti posljedice nezaposlenosti i rizik od siromaštva te potaknuti socijalnu uključenost i povećati razinu kvalitete života krajnjih korisnika.	Kroz programe obrazovanja/osposobljavanja uvelike će se utjecati na radnu aktivaciju žena te na povećanje njihove zapošljivosti i nakon završetka projekta.
V	Promidžba i vidljivost	31.200,00	- Održana početna i završna konferencija projekta, ukupno 40 sudionika, - Izrađeno i distribuirano 500 letaka u svrhu informiranja šire javnosti i povećanja vidljivosti projekta, - Izrađen roll-up banner za potrebe vidljivosti projekta, - Izrađeno i distribuirano 100 komada plakata za potrebe informiranja i vidljivosti projekta, - Izrađeno 300 komada stručne brošure za potrebe širenja rezultata.		
PM	Upravljanje projektom i administracija	0,00			
	Ukupno:	1.795.700,00			

Sažetak kategorija financiranja

Ukupno, HRK, HRK:

Sažetak troškova po oznakama

<i>Ukupni iznos prihvatljivih troškova koji potpadaju pod opseg drugog fonda , HRK:</i>	0,00
<i>Ukupni iznos prihvatljivih troškova za kupovinu zemljišta , HRK:</i>	0,00
<i>Ukupni iznos prihvatljivih troškova za stanovanje , HRK:</i>	0,00
<i>Ukupni iznos indirektnih troškova , HRK:</i>	0,00
<i>Ukupni iznos izravni troškovi osoblja , HRK:</i>	0,00
<i>Ukupni iznos za troškove obračunate po fiksnoj stopi , HRK:</i>	0,00
<i>Ukupni iznos za troškove obračunate po standardnoj veličini jediničnih troškova , HRK:</i>	0,00
<i>Ukupni iznos za troškove obračunate primjenom fiksnih iznosa , HRK:</i>	0,00
<i>Ukupni iznos prihvatljivih troškova za opremu , HRK:</i>	0,00

Analiza troškova

Zapošljavanje žena pripadnica ciljne skupine u svrhu pružanja usluge potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju

Stavka troška / Obrazloženje	Broj jedinica	Jedinica	Iznos po jedinici, HRK	Ukupni iznos, HRK	Kategorija financiranja	Oznake
Mjesečne usluge potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju U izračun je uključen procijenjeni iznos jediničnog troška uzimajući u obzir provedbu aktivnosti kroz više od jedne kalendarske godine, a koji je stavljen u odnos s brojem pripadnica ciljane skupine koje pružaju uslugu prema najmanje 6 krajnjih korisnika i brojem mjeseci zaposlenja pripadnica. Jedinični trošak temelji se na projiciranim vrijednostima obzirom na prosječni rast minimalne plaće, prosječne stope bolovanja te stopu inflacije.	240,00	Mjesečna usluga potpore i podrške	7.065,00	1.695.600,00	Ukupno, HRK	
Ukupno				1.695.600,00		

Obrazovanje i osposobljavanje žena pripadnica ciljne skupine

Stavka troška / Obrazloženje	Broj jedinica	Jedinica	Iznos po jedinici, HRK	Ukupni iznos, HRK	Kategorija financiranja	Oznake
Stecene javne isprave o završenom programu obrazovanja/ osposobljavanja U izračun je uključen procijenjeni iznos za jedan uspješno završen program obrazovanja u iznosu od 5.300,00 kuna (689 eura) po pojedinoj pripadnici ciljane skupine za koju je planirano obrazovanje. Jedinični trošak temelji se na projiciranim vrijednostima obzirom da će se tečaj definirati u trenutku potpisa ugovora.	13,00	Javna isprava	5.300,00	68.900,00	Ukupno, HRK	
Ukupno				68.900,00		

Promidžba i vidljivost

Stavka troška / Obrazloženje	Broj jedinica	Jedinica	Iznos po jedinici, HRK	Ukupni iznos, HRK	Kategorija financiranja	Oznake
Promotivni materijali i aktivnosti Tisak i dizajn letaka - 500 kom, A5 u boji*4,60 HRK = 2.300,00 kn s PDV-om. Organizacija konferencija - početna u 1 mj. provedbe i završna u 18 mj. provedbe radi informiranja šire javnosti o projektu i projektnim rezultatima -2*4.300,00 kn = 8.600,00 kn. Dizajn i tisak plakata - 100 kom, A3 u boji*35,00 kn = 3.500,00 kn s PDV-om. Dizajn i izrada roll-up banera - 1.200,00 kn s PDV-om. Tisak brošure s rezultatima projekta - 300 kom, A5, 20 str. u boji*22,00 kn s PDV-om = 6.600,00 kn. Izrada teksta i sadržaja brošure s rezultatima projekta – angažman stručnjaka koji će napisati stručni tekst za brošuru – 9.000,00 kn.	1,00	trošak	31.200,00	31.200,00	Ukupno, HRK	
Ukupno				31.200,00		

Raspored provedbe elemenata projekta

Početni datum provedbe aktivnosti projektnih elemenata

07-2020

Trajanje provedbe aktivnosti (mjeseci)

18

Zaključni datum provedbe aktivnosti projektnih elemenata

12-2021

Br.	Element projekta	1												2									
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	1	2	3	4	5	6				
1.	Zapošljavanje žena pripadnica ciljne skupine u svrhu pružanja usluge potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju																						
2.	Obrazovanje i osposobljavanje žena pripadnica ciljne skupine																						
V	Promidžba i vidljivost																						
PM	Upravljanje projektom i administracija																						

UKUPNI TROŠKOVI PROJEKTA

	Iznos, HRK
Ukupna vrijednost projekta	1.795.700,00
<i>1. Ukupni prihvatljivi troškovi</i>	1.795.700,00
<i>2. Neprihvatljivi troškovi</i>	0,00
2.1. Javna sredstva	0,00
2.2. Privatna sredstva	0,00

IZVOR FINANCIRANJA PRIHVATLJIVIH TROŠKOVA PROJEKTA

	Ukupno, HRK, HRK	Iznos, HRK
Ukupni prihvatljivi troškovi	1.795.700,00	1.795.700,00
<i>1. Bespovratna sredstva</i>	1.795.700,00	1.795.700,00
<i>Intenzitet potpore, %</i>	100,0000000 %	100,0000000 %
<i>2. Sredstva prijavitelja i/ili partnera</i>	0,00	0,00
2.1. Javna sredstva		0,00
2.1.1. Grad Skradin		0,00
2.1.2. Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Šibenik		0,00
2.1.3. Centar za socijalnu skrb Šibenik		0,00
2.2. Privatna sredstva		

Kredit Europske investicijske banke	0,00
Procijenjeni neto prihod	0,00
Metoda procjene neto prihoda: projekt ne generira prihod ili generirani prihod nije relevantan	

DE MINIMIS / DRŽAVNE POTPORE

Da li je korisnik i/ili partner/i primio de minimis potporu u tekućoj godini i u prethodne dvije godine?

Ne

Da li je prijavitelj/i ili partner/i, osim ove prijave, podnio drugu prijavu za dodjelu državne potpore ili de minimis potpore za troškove koji su istovjetni troškovima navedenima u opisu projekta?

Ne

Da li je prijavitelj/i ili partner/i primio državnu potporu u tekućoj godini i u prethodne dvije godine za troškove koji su istovjetni troškovima navedenima u opisu projekta?

Ne

HORIZONTALNE TEME

Projekt doprinosi jednakim mogućnostima.

<i>Označiti, ako je relevantno prema uputama iz poziva za dostavu projektnih prijedloga, na koje načine će projekt doprinijeti jednakim mogućnostima (moguće više odgovora):</i>	
Ravnopravnost spolova i nediskriminacija (osim infrastrukture)	X
Pristupačnost za osobe s invaliditetom	X

Pri provedbi svih projektnih aktivnosti posebna pozornost posvetit će se rodnoj jednakosti korisnika projekta, tj. vodit će se računa tome da broj zastupljenih korisnika svih aktivnosti bude u približno jednakom omjeru oba spola. U svim pisanim tekstovima i materijalima predloženog projekta (letci, brošure, dopisi, pozivi, zapisnici itd.) spomenut ćemo i mušku i žensku inačicu imenice (npr. sudionik/ica). U projektu će se voditi računa da svi potencijalni kandidati koji odgovaraju uvjetima iz Poziva (uključujući i krajnje korisnike) mogu aktivno sudjelovati u projektnim aktivnostima neovisno o rasi, etničkoj pripadnosti, boji kože, jeziku, vjeri, političkim ili drugim uvjerenjima, nacionalnom ili socijalnom porijeklu, imovinskom stanju, zdravstvenom stanju i invaliditetu. Također će se voditi računa o tome da sva mjesta/prostori/dvorane u kojima će se održavati aktivnosti budu prilagođeni osobama s invaliditetom (ulazi, sanitarni čvorovi, rampe, liftovi itd.) kako bi mogle ravnopravno sudjelovati u svim aktivnostima projekta. Ove mjere ćemo poduzeti u cilju nastojanja izjednačavanja prava naših korisnika te uvažavanja njihovih različitosti.

Projekt doprinosi održivom razvoju i zaštiti okoliša.

<i>Označiti, ako je relevantno prema uputama iz poziva za dostavu projektnih prijedloga, na koje načine će projekt doprinijeti održivom razvoju i zaštiti okoliša (moguće više odgovora):</i>	
Zelena javna nabava	X
Klimatski izazovi	X
Učinkovitost resursa	X
Zeleni rast	X
Drugo	X

Cjelokupni materijal na projektu tiskat će se obostrano na ekološkom papiru radi očuvanja okoliša i pružanja primjera korisnicima i široj javnosti o načinima očuvanja okoliša i prirode. Materijali za sudionike radionica (ciljanu skupinu žena) distribuirati će se elektronskim putem i putem USB stika. Učinkovitost resursa očitovat će se u korištenju obostranog ispisa kad god je moguće, neiskoristiv papir tijekom predavanja i ostalih projektnih aktivnosti koje će generirati papir za otpad, odvajati će se u posebne kutije te će se kasnije reciklirati. Prilikom provedbi javnih nabava jedan od kriterija će biti ekološka osviještenost tj. odabir proizvoda koji se mogu reciklirati. Kroz provedbu odabira tvrtke za tiskanje i dizajniranje promotivnih materijala projekta vodit će se računa da jedan od glavnih kriterija bude ekološki tisak i izrada navedenih materijala. Projekt doprinosi socijalnoj koheziji i uključenosti ugroženih skupina tako što za jedan od dugoročnih ciljeva ima razvoj civilnog društva. Prilikom upravljanja projektnom dokumentacijom i aktivnostima nastojat će se umjesto papirnatih poziva, zabilješki i planova koristiti elektronske verzije istih gdje god bude moguće. Također, za sve projektne aktivnosti vodit će se računa o tome da projekt ostavlja što manji ugljični otisak, odnosno, prilikom korištenja motornih vozila za potrebe projekta pripaziti će se da se, primjerice, ne koriste dva različita vozila ako je za prijevoz dostatno jedno vozilo.

Projekt doprinosi promicanju načela dobrog upravljanja, uključujući i suradnju s civilnim društvom.

Grad Skradin kao nositelj projekta u svom svakodnevnom radu promiče načela dobrog upravljanja, tako da će isto primjenjivati prilikom provedbe predloženog projekta. Gradonačelnik grada je izabran na demokratskim izborima većinom glasova birača te je sukladno zakonima odgovorna osoba Grada Skradina. Gradsko vijeće je predstavničko tijelo građana i tijelo lokalne samouprave koje donosi akte u okviru djelokruga Grada, te obavlja i druge poslove u skladu sa zakonom i Statutom Grada Skradina. Gradsko vijeće Grada Skradina ima 13 vijećnika. Grad Skradin sastoji se od upravnih odjela u kojima je zaposleno 14 osoba odgovarajuće stručne spreme i kvalifikacija u skladu sa Sistematizacijom radnih mjesta. Navedeni zaposlenici za svoj rad odgovaraju Gradonačelniku. U provedbu predloženog projekta u svojstvu partnera su uključene četiri lokalne udruge što potvrđuje konstantnu suradnju i podupiranje OCD-a od strane Grada Skradina. Kroz projektne aktivnosti jačati će se kapacitete ostalih OCD-a sa područja Grada Skradina što će dodatno poboljšati međusobnu suradnju.

PROMIDŽBENE MJERE

<i>Vrsta medija</i>	<i>Naznaka</i>	<i>Ciljna skupina</i>
Tiskani mediji	X	šira javnost, predstavnici JLS-a i OCD-a, starije osobe
Elektronički mediji	X	šira javnost, predstavnici JLS-a i OCD-a, starije osobe
Internet	X	šira javnost, predstavnici JLS-a i OCD-a, starije osobe
Seminari, konferencije, radionice, itd	X	šira javnost, predstavnici JLS-a i OCD-a, starije osobe
Promotivni materijal	X	šira javnost, predstavnici JLS-a i OCD-a, starije osobe
Znakovlje / plakat postavljen na lokaciji projekta	X	šira javnost, predstavnici JLS-a i OCD-a, starije osobe

*Ovom obrascu prilaže se potpisana i pečatirana Izjava prijavitelja o istinitosti svih podataka navedenih u prijavnom paketu.